CLEANING TECHNOLOGY

Made in Germany



Auto Wasserwechsel

Einheit für den regelmäßigen und / oder zustandsgesteuerten automatischen Wasserwechsel des Spültanks.

Artikelnummern:

0905AQ5x-3WCRT (für AQUBE® / PSE 5)

0905AQ7x-3WCRT (für AQUBE® / PSE 7)

0905AQ81-3WCRT (für AQUBE® / PSE 8)

0905AQ9x-3WCRT (für AQUBE® / PSE 9)

0905PSE3x-3WCRT (für PSE 300 2HY, 2VL, 2HD)

090530-3WCRT (für AF 20/30)



Anwendung

Der automatische Wasserwechsel des Nachspültanks optimiert die Prozesssicherheit des Wasserwechsels und minimiert Stillstandzeiten wegen Wartung des Reinigungssystems. Das System pumpt in kurzer Zeit das verbrauchte Spülwasser ab* und füllt aus dem bauseitigen Wasseranschluss frische Wasser ein.

Durch den automatischen Wasserwechsel im Reinigungstank (Tank B bei Zweitank-/Tank C bei Dreitanksystemen) wird gewährleistet, dass das Nachspülwasser automatisch gewechselt wird.

Der Wasserwechsel kann auf Knopfdruck jederzeit zwischen zwei Reinigungsvorgängen ausgelöst oder in der SPS auf einen bestimmten Zeitpunkt oder eine Zykluszahlvorgabe einprogrammiert werden.

Bei Einsatz der Optionen "pH-Wert-Messung Spültank" und "DI-Wassersystem Spültank" kann der Wasserwechsel auf das Erreichen einer Wasserqualitätswarnschwelle programmiert werden

*Das verbrauchte Spülwasser kann, je nach Belastung und je nach Systemkonfiguration abgepumpt werden ...

- in ein WPCLIU SYMBIO Modul zur Wiederaufbereitung und Wiederverwendung.
- direkt in das öffentliche Kanalnetz.**
- in ein WSDIU SYMBIO-Modul zur anschließenden Indirekt-Einleitung in das öffentliche Kanalnetz.**
- in ein Auffangbehältnis zur sachgerechten Entsorgung.
- ** nach den Vorgaben von § 151, Anhang 40 WHG, Absatz 7a, Wasserhaushaltsgesetz (Deutschland) bzw. nach Genehmigung durch die örtliche Behörde.

Kompatibilität

	AQUBE® LH5
	AQUBE® LH7
	AQUBE® XH5
	AQUBE® XH7
	AQUBE® XH9
	AQUBE® MH5
	AQUBE® MH7
	AQUBE® MH9
	AQUBE® MV3 ONE
	AQUBE [®] MV8 sTWIN
	AQUBE® MV9 QUAD
	PSE LH5
	PSE LH7
	PSE MH5
	PSE MH7
	PSE MV8 TWIN
	PSE 300 2VL
	PSE 300 2VL-XL
	PSE 300 VL
	PSE 300 2HD
	PSE 300 HD
	AF 20
	AF30
	AF75

Standard im System

Option ab Werk

Nachrüstbai

Nicht kompatibel

Bei allen Angaben sind Änderungen vorbehalten, die dem technischen Fortschritt dienen oder durch bauliche Änderungen bedingt sind.

© kolb GmbH 2023